

## Sistem Integrat Biblioteca Digitala a Judetului Braila

I.D.: 46134336

Data publicarii 07.05.20 Coduri CPV 30216110-0

Pretul estimativ: 626.720,00 RON - 626.720,00 RON

Descriere: Aplicație Integrată de Bibliotecă Digitală - 1 buc. Scanner automat de documente - 1 buc. Scanner 3D - 1 buc. Sistem de stocare - 1buc. Contractul presupune achiziție de bunuri sub formă de echipamente hardware și software pentru realizarea Bibliotecii Digitale a Județului Brăila. Durata contractului este de 4 luni. Oferta financiară va fi acceptată dacă îndeplinește cumulativ următoarele condiții: 1. Nu se va depăși valoarea totală a produselor hardware/software de 626.720 lei fără TVA pentru întregul proiect. 2. Nu se va depăși valoarea individuală estimată a fiecărui produs hardware/software. Biblioteca Digitală a Județului Brăila este un proiect de importanță majoră pentru prezervarea și valorificarea memoriei culturale disponibile în bibliotecile publice din Județul Brăila sub îndrumarea metodologică a Bibliotecii Județene "Panait Istrati" Brăila. Obiectivele principale ale proiectului sunt: I. Modernizarea bibliotecilor publice din Județul Brăila și racordarea acestora la tehnologiile actuale și la rețelele naționale și internaționale din domeniu; II. Constituirea Bibliotecii Digitale a Județului Brăila în contextul agregării unui sistem unitar și coerent de informare la nivelul județului; III. Dezvoltarea serviciilor oferite către public de către rețeaua județeană a instituțiilor info-documentare. Esența proiectului de față constă în crearea Bibliotecii Digitale a Județului Brăila prin care să se conserve documente vechi și să fie transferate în format electronic pentru a furniza un acces mai larg la valorile patrimoniului național și european. Cetățenii din întreaga lume, interesați în studiu, cercetare și documentare, inclusiv tinerii și persoanele cu dizabilități care nu pot sau nu au timpul necesar să meargă la bibliotecă sau la arhive, vor avea posibilitatea de a accesa portalul informațional ce include documente de patrimoniu, presă, fotografii, hărți referitoare la comunitatea locală și nu numai. O dimensiune la fel de importantă a proiectului este reprezentată de conservarea patrimoniului cultural inestimabil existent pe suporturi tradiționale, care este supus unei rapide deteriorări și care nu este accesibil publicului, spre a nu fi și mai mult deteriorat. Aceasta este situația unui important număr de documente existente la Biblioteca Județeană Brăila, inclusiv presa locală din perioada interbelică, care reflectă realitățile culturale, sociale și economice din această perioadă istorică. Realizarea Bibliotecii Digitale a bibliotecilor publice din județ se va face având ca structură de bază catalogul Bibliotecii Județene ca sursă de metadata și conținutul digitalizat disponibil deja precum și cel realizat în continuare. Acest lucru este susținut de volumul colecției de documente gestionate și vechimea instituției. Biblioteca a fost înființată pe 23 august 1881 și gestionează în acest moment peste 125.000 de titluri în peste 350.000 de volume, biblioteca fiind astfel cea mai veche și mai mare bibliotecă din județ. În același timp majoritatea bibliotecilor din județ au fost înființate în anul 1952 și au colecții de maxim 3000 de volume, pe baza diferenței de vechime și a numărului de volume gestionat, catalogul bibliotecii județene se va constitui într-un catalog ghid pentru bibliotecile publice mici din județ.